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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Το σχολείο συμμετέχει σε αρκετές δράσεις που καλύπτουν ευρύ
φάσμα ενδιαφερόντων. Η
συμμετοχή των μαθητών σε σχολικούς διαγωνισμούς από
επιστημονικούς φορείς
ενθαρρύνεται από το σχολείο μας καθώς οι εκπαιδευτικοί κάθε
ειδικότητας ενθαρρύνουν
τους μαθητές.
Με στόχο την καλλιέργεια της συνεργασίας και της συλλογικότητας
πρόθυμα οι μαθητές
συμμετέχουν σε προγράμματα που εκπονούνται στο σχολείο μας.
Εκτός από τις
ενδοσχολικές δραστηριότητες συμμετέχουν σε εκπαιδευτικές
επισκέψεις καθώς και σε
εκδρομές σε χώρους σχετικούς με τα προγράμματα και έτσι
ενισχύονται οι παιδαγωγικοί
στόχοι των προγραμμάτων με επισκέψεις σε αρχαιολογικούς χώρους
και μουσεία. Οι
μαθητές παίρνουν μέρος σε σχολικούς αγώνες με επιδίωξη το
φίλαθλο πνεύμα, την ευγενή
άμιλλα και την ενδεχόμενη διάκριση
Μέσω της διδασκαλίας και των δράσεων, το σχολείο προσεγγίζει
μέλλον.

Με δράσεις διαμορφώνουμε το
εκπαιδευτικό μέλλον

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Εποικοδομητική συνεργασία όλων των εμπλεκομένων της
σχολικής κοινότητας για θέματα συμπεριφοράς των μαθητών
Διαμόρφωση πλαισίου κατάλληλης ενδοσχολικής
συμπεριφοράς των μαθητών μέσα σε κλίμα συναίνεσης και
αποδοχής
Ενεργός συμμετοχή των μαθητών/τριών σε
δράσεις/εκδηλώσεις του σχολείου
Ανάπτυξη δεξιοτήτων-ικανοτήτων στους μαθητές σχετικές με
την ειρηνική διευθέτηση συγκρουσιακών καταστάσεων και
αποδοχής της διαφορετικότητας
Κατάρτιση-ενημέρωση των εκπαιδευτικών σε θέματα
επικοινωνίας και συνεργασίας των μαθητών

Διατηρώντας ισορροπίες μεταξύ των
μαθητών και χτίζοντας διαύλους
επικοινωνίας

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Πρώτος στόχος στον τομέα "Σχέσεις σχολείου με γονείς/κηδεμόνες
είναι η επανίδρυση επίσημου συλλογικού οργάνου των
γονέων/κηδεμόνων, με άμεση ειδοποίηση όλων των γονέων μέσω
τηλεφωνικών μηνυμάτων και ηλεκτρονικών μηνυμάτων ώστε να
πραγματοποιηθεί γενική συνέλευση με σκοπό τη διενέργεια εκλογών
και την ανάδειξη διοικητικού συμβουλίου Συλλόγου
Γονέων/Κηδεμόνων. Επόμενος στόχος είναι η συνεργασία και
συνεννόηση με το νέο Δ.Σ. για σχεδιασμό κοινών δράσεων που θα
απευθύνονται σε όλη τη σχολική κοινότητα ή πιο ειδικά στους
γονείς και θα συμβάλλουν στην επίτευξη των στόχων που τέθηκαν
ήδη από το περασμένο σχολικό έτος. 

Σχέσεις συνεργασίας σχολείου και
οικογένειας

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Η σχολική μονάδα του 3ου ΓΕΛ Πύργου διανύει την 4η δεκαετία
λειτουργίας της στο υπάρχον κτίριο.  Παρά τις συνεχείςπροσπάθειες
συντήρησης και βελτίωσης, παρουσιάζει ωστόσοορισμένα
χαρακτηριστικά που υποβαθμίζουν την εκπαιδευτικήδιαδικασία
όπως  αίθουσες χωρίς εξοπλισμό με τυποποιημένηδιαμόρφωση,
προαύλιο χωρίς σκίαση και επαρκή βλάστηση. Στηριζόμενοι στο
έργο και την προσπάθεια της προηγούμενηςσχολικής χρονιάς
μπορούμε να θεωρήσουμε σημαντικό τοαποτέλεσμα ενίσχυσης της
υποδομής  της σχολικής βιβλιοθήκης και της αίθουσας εκδηλώσεων. 

Το συγκεκριμένο σχέδιο δράσης αποσκοπεί  στην  περαιτέρω
αναβάθμιση και τον εμπλουτισμό  των χώρων  του σχολείου,
βασιζόμενοι στις βάσεις που έχουν ήδη τεθεί με την δράση της
χρονιάς 2021-2022. Αποσκοπούμε  να ολοκληρωθεί η υποστηρικτική
υποδομή της εκπαιδευτικής διαδικασίας και της σχολικής
καθημερινότητας για όλα τα μέλη της σχολικής κοινότητας.

Στόχοι αποτελούν η ολοκλήρωση  του εξοπλισμού και της
οργάνωσης των σχολικών χώρων. Η  οργάνωση  Εργαστήριου
Ανοιχτών Τεχνολογιών θα υλοποιηθεί αναβαθμίζοντας τις ψηφιακές
υποδομές του σχολείου μας.

Οργανώνοντας ... την εκπαιδευτική
προοπτική

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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1. Αναβάθμιση της γνώσης των μαθητών μας γύρω από τον
ευρωπαϊκό κοινοβουλευτισμό και τις αξίες της πολιτικής
δημοκρατίας στην Ευρώπη, ώστε να μπορούν να συμμετέχουν
πιο ενεργά στη διαμόρφωση του δημοσίου βίου και στην
εμπέδωση της πολιτικής δημοκρατίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

2. Ενθάρρυνση των μαθητών μας να υλοποιήσουν δράσεις που
βελτιώνουν τη γνώση τους σχετικά με τα οφέλη και τις
ευκαιρίες που προσφέρει η συμμετοχή της χώρας μας στην
Ευρωπαϊκή Ένωση

3. Προώθηση και ενίσχυση μια περιβαλλοντικά βιώσιμης και
υπεύθυνης συμπεριφοράς μεταξύ των συμμετεχόντων.

4. Αξιοποίηση των ψηφιακών εργαλείων και διαδικτυακών
πλατφορμών

5. Ανάπτυξη και καλλιέργεια αξιών όπως: 
Σεβασμός στη δημοκρατία και τους δημοκρατικούς
θεσμούς
Σεβασμός στην ανθρώπινη αξιοπρέπεια και τη
διαφορετικότητα
Ισότητα
Αλληλεγγύη
Απόρριψη κάθε μορφής βίας, ρατσισμού, ξενοφοβίας,
μισαλλοδοξίας και ομοφοβίας.
Ανάπτυξη επιχειρημάτων με ήπιο τρόπο και διάθεση
συναίνεσης και συμβιβασμού

Ενισχύοντας την ευρωπαϊκή μας
ταυτότητα


